

Туракурганская ТЭС запустила первую газовую турбину



Сегодня Туракурганская ТЭС в Наманганской области запустила первую газовую турбину. Сейчас ТЭС будет функционировать в тестовом режиме, а с ноября заработает на полную мощность. Об этом сообщает Пресс-служба Министерства энергетики.

Срок сдачи первой установки был запланирован на сентябрь 2019, второй блок будет запущен в ноябре этого года. Энергоблоки нового типа позволят получать вдвое больше электроэнергии на единицу затраченного топлива по сравнению с традиционными теплоэлектростанциями. По прогнозам специалистов, КПД парогазовых установок составит порядка 59%, а это вдвое превышает параметры традиционных парогенераторных станций; выбросы в атмосферу при эксплуатации энергоблоков сокращаются почти вдвое.

Запуск Туракурганской ТЭС создаст 900 Мвт дополнительной мощности или 7 млрд кВт*ч электроэнергии в год и позволит обеспечить основную потребность в электроэнергии Ферганской долины – Наманганскую, Андижанскую и Ферганскую области.

В строительстве задействовано более 2400 отечественных и иностранных работников.

Источник: UzDaily.uz